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TÁJÉKOZTATÓ A GLOBÁLIS MINIMUMADÓ ELŐLEG 

BEVALLÁSÁNAK TERVEZETÉRŐL 

 
A Nemzeti Adó-és Vámhivatal (NAV) közzétette honlapján a globális minimumadó előleg 

bevallására szolgáló (24GLBADO jelű) nyomtatvány tervezetét.  

Az említett kódjelű nyomtatvány benyújtásán keresztül nyílik lehetőség az elismert belföldi 

kiegészítő adó (QDMTT) előlegének bevallására. A NAV által rendelkezésre bocsátott információk 

alapján a bevallás benyújtására – a globális minimumadó-alanyiság bejelentésére szolgáló GLOBE 

adatlaphoz hasonlóan – az ONYA felületén lesz majd lehetőség.  

Az elismert belföldi kiegészítő adó tekintetében az (adókötelezettséggel érintett) adóév utolsó 

napjától számított tizenegyedik hónap 20. napjáig kell teljesíteni a felmerülő előleg bevallási- és 

adófizetési kötelezettséget az érintett adatszolgáltató szervezetnek. Egy naptári évvel megegyezően 

működő vállalatcsoport esetén tehát az elismert belföldi kiegészítőadó előlegének bevallását 

2025.11.20-ig az összes csoporttag nevében eljáró kijelölt helyi szervezetnek, vagy magának az 

adóelőleggel érintett csoporttagoknak kell teljesíteniük.  

A csoport végső anyavállalatának adatainak (adószám, megnevezés) feltüntetésén túl – egyéb más 

általános bevallási információkon túlmenően – meg kell adni (a bevallás benyújtójának személyétől 

függően) a feltüntetett csoporttag(ok) által fizetendő elismert belföldi kiegészítőadó-előleg 

összegét/összegeit is. Továbbá amennyiben az érintett csoporttag valamilyen alkalmazandó 

mentességi jogcím okán (vagy mert a fizetési kötelezettséget más csoporttag viseli) mentesül a 

https://nav.gov.hu/nyomtatvanyok/letoltesek_egyeb/nyomtatvanytervezetek/Elerheto_a_globalis_minimum-adoszintet_biztosito_elismert_belfoldi_kiegeszitoado-eloleg_bevallasara_szolgalo_24GLBADO_nyomtatvany_tervezete
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fizetési kötelezettség alól, úgy annak indoklását a megfelelő nyilatkozati jogcím kiválasztásával 

teheti meg. 

A NAV tájékoztatásának értelmében nem kizárható, hogy a közzétett nyomtatványképen és a 

kapcsolódó kitöltési útmutatón még változtatni fognak, ugyanakkor az előlegbevallási 

kötelezettséggel érintett adózók már a most közzétett információk tükrében is meg tudják kezdeni 

a felkészülést a közeljövőben esedékes bevallás benyújtásához.  

Amennyiben az adózó globális minimumadót érintő bevallási, adatszolgáltatási kötelezettségét 

hibásan, hiányos adattartalommal, késve teljesíti, vagy azt elmulasztja a NAV élhet a 2017. évi CL. 

törvényben (Art.) meghatározott szankciókkal, kiemelve, hogy 10 millió forintos mulasztási bírság 

kiszabására is lehetősége nyílik. Ugyanakkor a hatályos szabályozás szerint nem bírságolhat az 

Adóhatóság, amennyiben a globális minimumadó kötelezettséggel érintett csoporttag úgy járt el, 

ahogy az az adott helyzetben a csoporttagtól elvárható. 

 

Budapest, 2025. október 17. 

 

Amennyiben kérdése merült fel vagy további információra van szüksége a fentiekkel 

kapcsolatban, kérjük, keresse adószakértőinket az alábbi elérhetőségeinken: 

PMXCONSULTING.HU +36 30 740 74 77 INFO@PMXCONSULTING.HU 

https://pmxconsulting.hu/hu/referenciak
mailto:info@pmxconsulting.hu
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**DISCLAIMER** 

 

Tisztelt Olvasó! 

Minden {pmx} kiadványt a lehető legnagyobb gonddal és figyelemmel állítunk össze, az elmúlt három évtized során 

megszerzett ismereteink és gyakorlati tapasztalataink birtokában. S éppen ezen ismeretek mondatják velünk azt, hogy 

adózási szempontból szinte nincs két egyforma eset, sokszor egy jelentéktelennek tűnő eltérés alapvetően érintheti, 

változtathatja meg egy ügylet, tranzakció vagy éppen juttatás adókötelezettségét. Erre tekintettel kérjük, hogy nagyon 

gondosan mérlegelje, ha üzleti döntéseit kizárólag ezen kiadványban foglalt tartalomra alapozva hozza meg és nem 

konzultál adószakértőjével a konkrét eset kapcsán. Mi nyomatékosan hangsúlyozzuk azt, hogy minden esetben ki kell 

kérni a konkrét ügyről a szakértő véleményét és megalapozott, felelősségteljes döntés csak ennek birtokában hozható. 

A fentiek miatt a kiadvány nem megfelelő gondossággal történő felhasználásából fakadó semmilyen kárért nem 

tudunk felelősséget vállalni. 

Megértését köszönjük!      

Szalai János adószakértő, partner 

 

 

 

 

 


